



Следственными органами устанавливаются обстоятельства получения подростком травмы на игровой площадке



Вчера вечером 13-летняя жительница города Пошехонье Ярославской области, играя на детской площадке, расположенной у одной из школ города, получила черепно-мозговую травму. Ребенок был в срочном порядке доставлен в больницу и прооперирован. Состояние девочки оценивается как тяжелое.

По факту произошедшего Даниловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ярославской области по данному факту начато проведение доследственной проверки на предмет установления наличия или отсутствия признаков состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователем выполняются все необходимые проверочные мероприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

По предварительной информации детская площадка была закрыта. Ребенок проник на территорию школы самовольно. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1457146>